
Завод на Сајму књига у Андрићграду, 25.6 - 10.7. 2016.

 
 
 
Једна од кључних активности Републичког завода за статистику Републике Српске у обављању статистичких дјелатности,
поред прикупљања и обраде, јесте и објављивање података путем публикација, билтена, саопштења и сличног.
 
Отуда, након што је, традиоционално, своја штампана издања представио на Сајму књига у Београду, Завод је био
почаствован да то исто учини и на Сајму књига у Андрићграду који се одржавао у Вишеграду од 25. јуна до 10. јула 2016.
године.
 
Излагачко мјесто Завода је свакодневно било посјећено, нарочито од стране оних људи који се интересују за статистичке
податке. Поред издања Завода на излагачком мјесту Завод је у оквиру већ традиционалне сарадње изложио и најважније
публикације Републичког завода за статистику Републике Србије. У оквиру излагачког програма Сајма, Завод је 7. јула 2016.
године одржао промоцију своја два најзначајнија издања, „Статистичког годишњака Републике Српске", као капиталне,
двојезичне публикације (на српском и енглеском језику) у којој је дато обиље података о Српској, као и издања „Ово је
Република Српска" која својим форматом и садржајем на прегледан и занимљив начин даје основне податке из свих области
живота у Српској и која служи популаризацији статистике.
 
У прелијепом амбијанету Андрићграда, смјештеног уз ријеку Дрину, на Теслином тргу, поред Андрићевог споменика,
посјетиоци су могли да прате, по ријечима присутних, веома надахнуту и успјелу промоцију поменутих издања, које су
представили Владан Сибиновић, начелник одјељења публикација у Заводу и Велимир Савић, главни уредник издања „Ово је
Република Српска", о чему су извијестили и медији.
 
И сами организатори сајма у Андрићграду били су веома задовољни промоцијом, те су показали велики интерес да Завод и у
наредним годинама учествује.
 
Иначе, представници Завода су пристуним након промоције поклонили одређени број публикација, а Библиотеци Иво Андрић
која је у склопу Института Иво Андрић такође су поклоњена најновија издања Завода.
 
На Сајму је било 40 излагачких мјеста, а земља гост била је Уругвај, чији је бивши предсједник Хозе Мухика отворио Сајам.
 
На крају, опште мишљење је да је Сајам испунио очекивања, те да ће уз Андрићев институт и одржавање других културних
манифестација, у будућности представљати веома значајно средиште и нуклеус културе и науке у Српској.
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